

‘நான் கே.பியின் ஆள்’ தேசத்துரோகி சங்கீதனின் கொள்கை விளக்கம்!

சிங்கள அரசின் கைப்பாவையாக இயங்கும் கே.பியின் கையாளாக தான் இயங்கி வருவதாக சங்கீதன் என்றழைக்கப்படும் தேசத்துரோகி தயாபரன் ஒப்புதல் வாக்குமூலமளித்துள்ளார்.

னின் “கொள்ளை விளக்கங்கள்” உள்ளடக்கிய ஒலிப்பதிவை உலகத் தமிழ் உறவுகள் செவிமடுப்பதற்காக இணைத்துள்ளோம். இவ்வாறான மேலும் பல ஒலிப்பதிவுகள் எம்மிடம் சிக்கியுள்ளன. அவற்றை

னாள் போராளி ஒருவரை அழைத்து தனிமையில் ஒரு உணவகத்தில் உரையாடிக் கொண்டிருக்கையில் “என்னடா சொல்கிறாய்? என்றெழுந்த அப்போராளி அவரின் கன்னத்தில் அறைந்துள்ளார். இது



இலண்டனில் நரிகேசி உருத்திரகுமாரனின் காவாலி அமைச்சர் சேகருடன் நடைபெற்ற உரையாடல் ஒன்றின் பொழுதே இவ்வாறு தேசத்துரோகி சங்கீதன் (தயாபரன்) தெரிவித்துள்ளார்.

கே.பியின் அலுவலம் வெளிநாட்டில் திறக்கப்பட்டிருப்பதாகவும், இதனை உருத்திரகுமாரன் அவர்களே நடத்துவார் என்றும், மீண்டும் இயக்கம் உருவாகுவதை தடுப்பதே தமது நோக்கம் என்றும் காவாலி சேகரிடம் தேசத்துரோகி சங்கீதன் “கொள்ளை விளக்கம்” அளித்துள்ளார்.

இதற்காக ‘ஆட்களுக்கு அடி போடுவது’ உட்பட சகல யுக்திகளையும் கையாள்வதற்குத் தான் தயங்கப் போவதில்லை என்றும் தேசத்துரோகி சங்கீதன் தெரிவித்துள்ளார். (இவ்விதமுடன் சங்கீத

யும் விரைவில் வெளியிடுவோம்.)

மேலும் சங்கீதன் என்றழைக்கப்படும் தயாபரனின் மனைவி மற்றும் பிள்ளைகள் தமிழ்நாட்டில் பாதுகாப்பாக இந்திய புலனாய்வுத்துறையான “நோ”வின் பாதுகாப்பில் இருக்கின்றார்கள். தயாபரன் என்ற இயற்பெயருடைய சங்கீதன் தற்போது பிரான்சில் இயங்கிவரும் கே.பி குழுவினருடன் தங்கியிருப்பதாக செய்திகள் கிடைத்துள்ளன.

பிரான்சில் இயங்கிவரும் கே.பி குழுவினரும் சிறீலங்கா புலனாய்வுத்துறையின் முகவருமான தமிழரசன் அல்லது கரிகாலன் என்பவரும் இணைந்து தமிழர்களிடம் எப்படி பிரிவினைகளை ஏற்படுத்தலாம் என இரகசியக் கூட்டம் போட்டு ஆராய்கின்றனர். பிரான்சில் தங்கியிருக்கும் சங்கீதன் என்றழைக்கப்படும் தயாபரன் முன்

னைச் சற்றும் எதிர்பார்க்காத சங்கீதன் சுதாரிக்கும் முன்பே தமிழரசன் மற்றும் ஒருவரும் இடைமறித்து விட்டார்கள். இதற்கிடையில் சங்கீதனின் முழுமையான தகவல்களும் அவர் சார்ந்த புகைப்படங்களும் பிரெஞ்சு மற்றும் பிரித்தானிய எல்லைக்காவல்துறையினருக்கு வழங்கியிருப்பதாகவும் அறியப்படுகின்றது.



சங்கீதனின் 3 குண்டர்கள் பிரித்தானிய சிறையில்

பிரித்தானியாவில் ஆயுதமுனை வெளியேயுள்ள மில்ரன் கீன்ஸ் பகுதியில் கொள்ளையில் ஈடுபட்ட தேசத்துரோகி சங்கீதனின் மூன்று அடியாட்கள், காவல்துறையினரால் கைது செய்யப்பட்டு நீதிமன்றத்

தியில் இடம்பெற்ற தமிழர் விளையாட்டு விழாவில் கலகம் விளைவித்திருந்தனர். இந்நிலையில் இம்மூன்று குண்டர்களும் சிறையில்

ஊடகவியலாளர் இதயச்சந்திரனுக்கு கொலை மிரட்டல்

சுயாதீனமாக தமிழ்த் தேசியக் கருத்துக்களை வெளியிட்டு வரும் ஊடகவியலாளர் இதயச்சந்திரன் அவர்களுக்கு தேசத்துரோகி சங்கீதன் கொலை மிரட்டல் விடுத்திருப்பதாக நம்பகமான தகவல்கள் வெளியாகியுள்ளன.



தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளின் தலைமைச் செயலகம் என்ற பெயரில் இயங்கும் தேசவிரோதிகளுடன் இணைந்து தான் செயற்படப் போவதில்லை என்று தெரிவித்து, அண்மையில் காவாலி சேகருக்கு மின்னஞ்சல் ஒன்றை ஊடகவியலாளர் இதயச்சந்திரன் அனுப்பியிருந்தார்.

இதனையடுத்து, தன்னுடன் தொடர்பு கொண்ட சங்கீதனின் அடியாட்கள், தனக்குக் கொலை மிரட்டல் விடுத்ததோடு, 'சேரமான் என்ற பெயரில் நீயா கட்டுரை எழுதுகிறாய்?' என்று கேள்வியெழுப்பித் தன்னை மிரட்டியதாக பொதுமக்களுடன் இடம்பெற்ற சில சந்திப்புக்களில் இதயச்சந்திரன் தெரிவித்துள்ளார்.



தின் உத்தரவிற்கு அமைய தலாநான்கு ஆண்டுகள் கடுமிய சிறைத்தண்டனைக்கு உட்படுத்தப்பட்டுள்ளனர். கடந்த ஆண்டு நோர்த் ஹாம்ப்ரன் பகுதியில் மொத்த விற்பனை நிலையம் ஒன்றில் ஐந்து இலட்சம் பவுண்டுகளுக்கு அதிகமான பொருட்களை கொள்ளையிட்டமைக்காகவே இவர்களுக்கு சிறைத்தண்டனை விதிக்கப்பட்டுள்ளது. இம்மூன்று கொள்ளையர்களும் தேசத்துரோகி சங்கீதனின் மெய்பாதுகாவலர்களாக விளங்கியதோடு, கடந்த சில வாரங்களுக்கு முன்னர் இலண்டனுக்கு

அடைக்கப்பட்டமை பிரித்தானிய வாழ் தமிழீழ மக்களிடையே பெரும் பரப்பரப்பை ஏற்படுத்தியுள்ளது. இதனிடையே, இக்கும்பலை சேர்ந்த தயாபரன் என்பவர் கடன் அட்டை மோசடியில் ஈடுபட்டமைக்காக பிரித்தானிய காவல்துறையினரால் விரைவில் கைது செய்யப்படக்கூடும் என்று நம்பகமான தகவல்கள் வெளியாகியுள்ளன.

இது தொடர்பாக ஏற்கனவே பிரித்தானிய காவல்துறைக்கு இவரது சகா ஒருவர் துப்புக் கொடுத்திருப்பதாக தெரிய வருகின்றது.

'இரவல் சீலையில்' வசந்தனின் 'ஓய்யாரக் கொய்யகம்'

இலண்டன் சவுத்தோல் பகுதியில் வசித்து வரும் வசந்தன் என்றழைக்கப்படும் சின்னராஜா வசந்தன் என்ற கே.பியின் அடிவருடி அண்மையில் சிங்கப்பூரில் ஐந்து நட்சத்திர விடுதியொன்றில் மூன்று மாதங்களுக்கு மேல் தங்கியிருந்து உல்லாச வாழ்வைக் கழித்தமை தொடர்பான நம்பகமான தகவல்கள் எமக்குக் கிடைக்கப் பெற்றுள்ளன. கடந்த இருபது ஆண்டுகளுக்கு மேலாக பிரித்தானியாவில் வசித்து வரும் இவர் எந்தவொரு தொழிலுக்கும் செல்வதில்லை. பிரித்தானிய அரசாங்கத்தின் பிச்சைச் சம்பளத்தில் இருபது ஆண்டுகளாக வசித்து வந்த இவருக்கு மே 18இற்குப் பின்னர் (அதிர்ஸ்டம்) கதவில் தட்டியுள்ளது. மே 18இற்குப் பின்னர் கே.பியின் கையாளாக மாறிய இவருக்கு, கே.பியின் ஊடக பெரும் தொகையில் பணம் குவிந்துள்ளது. அத்துடன் இவருக்கு

கொழும்பில் கே.பியின் அனுசாரணையில் சொகுசு மாடி வீடு ஒன்று காதும்காதும்கைவத்தாற் போன்று அன்பளிப்பாக வழங்கப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில் கடந்த சில மாதங்களுக்கு முன்னர் தனது குடும்பத்துடன் சிங்கப்பூர் சென்ற இவர், உல்லாசமாக ஐந்து நட்சத்திர விடுதியில் தங்கியிருந்து 'இரவல் சீலையில் ஓய்யாரக் கொய்யகம்' புரிந்த பின்னர் இலண்டன் திரும்பியதாக இவருக்கு நெருக்கமான வட்டாரங்கள் தெரிவித்துள்ளன. இது தொடர்பாக பிரித்தானிய வரியிறப்புத் திணைக்களத்திற்கும், ஈலிங்க் மாநகர சபைக்கும், பிச்சைச் சம்பளம் வழங்கும் அரசாங்க திணைக்களத்திற்கும் முறையிடப்பட்டிருப்பதாக, சவுத்தோல் பகுதியில் வசித்து வரும் இவரது முன்னாள் நண்பர் ஒருவர் உறுதிப்படுத்தியுள்ளார்.

மாபெரும் பொங்கு தமிழ் பேரணிக்கு வலுச்சேர்ப்போம் !

ஐனீவா தொடர்ந்து நிலையத்திற்கு அருகாமையில் உள்ள பூங்காவில் ஆரம்பித்து ஐ. நா சபை முன்றல் வரை

தமிழ் இனப்படுகொலை

நீதிகேட்டு! ஐ.நா முன்றலில்

பொங்குதமிழ்

ஒரு பலம் வாய்ந்த சர்வதேச சக்தியாக அணிதிரண்டு,
எமது மக்களின் விடிவுக்காக உலக தமிழினம்
உரிமைக்குரல் எழுப்ப வேண்டும்.

தமிழ்மாத் தேசியத் தலைவர் மேதகு

ஜி.சீராமகாஜன்

19.09.2011

14.00 - 17.30 மணி

UNO - Geneva

சுவிட்சர்லாந்து
முருகதாசன் திடல்

மக்கள் புரட்சி வெடிக்கட்டும்
சுதந்திர தமிழீழம் மலரட்டும்

தியாக தீயம்

ஸெய்கேணல் தின்பன்



சுவிஸ் தமிழர் ஒருங்கிணைப்புக் குழு

078 760 10 51, 078 662 93 06

காலத்தின் தேவை இது கலங்கிக்கிடக்கும் தமிழர் அல்ல நாம் கைகொடுத்து நீதிகேட்போம் வாரீர்...